







21. TÝDENNÍ PLÁN PRO POZOROVATELE Z 2.B

od 21. 1. 2019 do 25. 1. 2019	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
	<ul style="list-style-type: none"> o tvrdé a měkké souhlásky - procvičování měkké – souhrnné opakování o písanka – dokončení první písanky a nová písanka č. 2 	<ul style="list-style-type: none"> o List na čtení s porozuměním. Na ST 23. 1. o Pracovní sešit č. 1 str. 54 cv. 1 části a)+b) POUZE DOPLNIT a slovně odůvodnit. Na ČT 24. 1. o Dopsat zakroužkovanou stranu v písance. o Každý den alespoň 10 minut doma hlasitě číst někomu dospělému. o Obalím si pracovní sešit č. 2. 	<ul style="list-style-type: none"> o Víím, kdy doplnit Ú a Ů. o Rozliším měkkou a tvrdou souhlásku a doplním/napíši správně I, Í, Y, Ý o Vyjmenuji řadu měkkých i tvrdých souhlásek pomocí slabik. o Naučím se svou vybranou báseň na třídní kolo recitace.
	<ul style="list-style-type: none"> o výstaviště s podmínkou o tabulka dopravních prostředků o pavučiny o neposedové v součtových ▽ o děda Lesoň o dělení koláče 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit č. 2 str. 49 cv. 3. Na ČT 24. 1. 	<ul style="list-style-type: none"> o Eviduji počty do tabulky. o Určím snědenou část koláče. o Pracuji s úlohami s podmínkou.
	<ul style="list-style-type: none"> o zimní sporty o čas a jeho určování, části dne o digitální a ručičkové hodiny 	<ul style="list-style-type: none"> o 	<ul style="list-style-type: none"> o Znáím dny v týdnu a části dne. o Orientuji se v čase na hodinách.
	<ul style="list-style-type: none"> o techniky kresby, stínování, rozmazávání o třídění věcí ze šanonu a boxu do portfolia 	<ul style="list-style-type: none"> o 	<ul style="list-style-type: none"> o Pomocí stínování a rozmazávání vyjádřím prostorové vzdálenosti. o Udělám si pořádek ve svých věcech.
	<ul style="list-style-type: none"> o flétna – opakování naučených písní o zvuky různých hudebních nástrojů o jednoduchý zápis průběhu melodie písně Vyletěla holubička o plavání – poslední lekce 	<ul style="list-style-type: none"> o 	<ul style="list-style-type: none"> o Hraji z paměti naučené písně na flétnu. o Zaznamenám průběh melodie pomocí symbolů. o Rozpoznám zvuky různých nástrojů.
	<ul style="list-style-type: none"> o Happy faces o anglicky sčítáme a odčítáme do 10 	<ul style="list-style-type: none"> o Opakuji si anglickou abecedu, slovíčka a fráze. 	<ul style="list-style-type: none"> o face, hair, eyes, nose, ears, mouth o soup, juice, tea o minus, plus, equal
<p>INFORMACE RODIČŮM A MALÝM POZOROVATELŮM</p>	<p>Vážení rodiče a pozorovatelé, v uplynulém týdnu jsme důstojně uctili památku Jana Palacha. Většina dětí donesla svíčku, kterou jsme zanechali u památníku před Národním muzeem.</p> <p>Ve čtvrtek si děti pochutnaly na vlastnoručně vyrobené pomazánce. Přípravné práce a úklid se nakonec trochu protáhly, a tak nakonec ke kreslení výjimečně nedošlo. Místo toho jsme probrali první pomoc spolužákovi.</p> <p>Tento týden nás čeká poslední plavání. Rozvrh se stále tvoří, ale děti jej dostanou určitě včas. Stejně tak i informaci o možném času bruslení, kdy bychom nejraději chodili opět na 8:00 rovnou na led, abychom neměli tolik přesunů v rámci dopolední výuky.</p> <p>Příští pondělí 28. 1. půjdeme do Divadla v Dlouhé na představení Jak jsem se ztratil. Odejeme po 1. hodině a vrátíme se okolo 11:00. Dovybíráme 140,-.</p> <p>Do dnešního dne měly děti donést vyplněný dotazník ohledně pololetního vysvědčení, a také báseň k recitaci v třídním - případně školním kole. Třídní kolo bude v příštím týdnu, kdy každý odrecituje svou báseň před spolužáky.</p> <p>7.2. proběhne školní kolo recitační soutěže. Nejpozději do 5. února se třídou vybereme 4 recitátory pro tuto soutěž s možností postupu do dalších kol.</p> <p>Od dnešního dne děti budou domů nosit k podpisu a nahlédnutí krátké testy a diktáty, které zase obratem donesou do školy zpět.</p> <p style="text-align: center;">Přejeme všem pěkný lednový týden</p> <p style="text-align: center;">Jiří Brůžek a Veronika Lehká</p> <p style="text-align: right;">podpis rodičů:</p>		